
 Maria Niehaves 2023 

Klapptest – Abnahme IV 

 
Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und 

löse danach folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse 

verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben 

notiert. 

 

Berechne jeweils die fehlende Größe mit 

Wn = W0 ·q
n  
mit q = 1 - p% 

Fülle dann die Tabelle aus. 

W0 Wn p % n 

569317,13 65668 19,72  

71818,68 61854  1 

 12444 18,74 1 

65389,93  14,49 10 

 

 

 

 

W0 Wn p % n 

569317,13 65668 19,72 12 

71818,68 61854 16,11 1 

14776,01 12444 18,74 1 

65389,93 16898 14,49 10 

Ergebnis: 

 


